

# 西方5谬论强加到中国头上

在中国面对的国际舆论环境中,存在着各种光怪陆离又自相矛盾的论调。究其原因,这恰恰反映了面对日益发展的中国,国际社会尤其是西方对中国的历史定位和国际角色认知的复杂化和多元化。

这一方面源于中国发展是首次以和平方式实现的,是在国内多元文化和谐共存、存在一些问题的背景下发展的,因而导致国际社会对中国的发展从不同角度会解读出不同的结论。

另一方面,面对中国日益发展,各国因为处在不同的角度、存在不同的利益关系,因而会做出不同的反应。有的期待,希望搭顺风车;有的嫉妒,心怀不满;有的感到威胁,力图防范甚至阻遏。甚至同一个国家、同一个利益集团在不同时期对中国的看法和心态都会发生变化。

无论如何,只要中国继续和平发展,只要中国与世界关系进一步密切,有关中国的各种论调就会继续存在,新的奇谈怪论就会不断涌现。中国应学会在坦然面对各种论调中走自己的路。



被称作“末日博士”麦嘉华是国际知名投资分析师与企业家,“中国经济将在9~12个月内崩溃”——就是麦嘉华最近被媒体引用最多的一句话。

## 谬论二:中国崩溃论

在中国经济发展的过程中,形形色色的中国经济“崩溃论”时有出现,动机各有不同:有的是以偏见代替理性,有的是夸大其词博取关注,少数则是唱衰中国、做空渔利。然而,不管是哪一种中国经济“崩溃论”,都明显缺乏对中国问题的全面、深入了解,也明显缺乏对中国问题的客观、平衡的分析。

## 谬论三:中国傲慢论

在美国看来,随着中国经济发展和国力增强,中国已经变得越来越“傲慢”,甚至不把美国放在眼里。因此,在美国国内,主张对中国不能再“迁就”,而应采取更加强硬政策的意见,逐渐占了上风。其实,中国作为一个发展中的大国,仍面临诸多国内国际挑战,中国既没有傲慢的资本,也没有傲慢的意愿。

## 谬论四:中国独秀论

客观地看,中国国力在改革开放30多年后已今非昔比,外界也已认识到,要解决国际重大问题离不开中国参与。然而,人们应该看到,中国仍是一个发展中国家。“中国独秀论”的鼓吹者看似在“美言”中国,其实是试图借此压迫中国承担与其能力不相适应的国际义务,同时影响中国与其他国家,特别是发展中国家的关系。

## 谬论五:中国责任论

冷静观察当前热炒的“中国责任论”风潮,人们可看到一红一白“两张脸”:唱红脸者夸大中国的经济表现,动辄将一些不符合实际的高帽加诸中国,仿佛中国真成了世界经济的“救世主”;唱白脸者将国际金融危机归咎于全球失衡,又将失衡主要归到中国头上,由此要求中国“转变政策”,承担更多责任。

星报综合

## 继克林顿去年赴朝鲜之后

# 美国前总统卡特有可能赴朝“捞人”

8月22日,华盛顿知情人士表示,美国国务院将在本周内发布消息决定派遣前总统卡特访朝,以敦促朝鲜释放扣留的美国人戈麦斯。戈麦斯半年前从中国进入朝鲜,后被朝鲜逮捕,今年4月被判处8年监禁。如果属实,这将是继去年8月前总统克林顿访朝将两名美国记者带回之后美国又一位前总统上演“捞人”大戏。

## 数天内访朝

由于朝鲜媒体7月曾报道称戈麦斯在监禁期间试图自杀,因此美国方面对于他的获释有一定的紧迫感,之前,美国已经派遣一个四人医疗组前往朝鲜。对于高层人士的人选,政府部门最后选择了前总统卡特,因为1994年曾访问过朝鲜,与朝鲜时任最高领导人金日成进行过会谈。

不过,卡特这次访问和克林顿去年8月的访问比较类似,都定位为私人的人道主义之旅,不会有任何政府现任官员陪同。卡特估计会带上自己的老婆和女儿一起去,具体时间可能就在数天之内。对于卡特可能访问朝鲜,美国官方不置可否,拒绝评论,卡特办公室也拒绝发表评论。



美国前总统卡特

## 私人行程

对于美国又要派遣一位前总统去朝鲜,各方看法不一。政府方面称这完全是私人行程,不会向朝鲜传达任何讯息。去年,克林顿访问朝鲜时就没有带去奥巴马的口信,虽然坊间传言不少,但克林顿本人守口如瓶。

批评人士认为,虽然这是私人行程,但卡特的前总统身份改变不了。另外,他也是民主党人士。批评人士认为美国目前正在推动对朝鲜的制裁,在这个时候访问朝鲜可能会让人感觉美国要回归和朝鲜的接触。

## 韩国被出卖?

另外,对于韩国来说,可能再次出现被美国出卖的感觉。前总统布什时期的朝鲜问题特使查尔斯·普里查德说:“‘天安舰’事件之后美国采取了一系列对朝鲜强硬措施,现在来看全都要打折扣。因为它释放的信号是美国已经越过‘天安舰’事件,和韩国已经不同步调了。”美国方面已经表示将就派遣高层人士访问朝鲜一事与韩国密切沟通,尽管韩国方面有顾虑,估计也改变不了美国的决定。

据《新闻晚报》

彩票开奖台			
<b>全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告</b> 第10229期 中奖号码:05、12、14、17、18			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	31	15728	1
二等奖	3237	50	189
三等奖	61067	5	4043
本期全国投注总额:1948498元;本省投注总额:140404元。			
<b>“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告</b> 第2010229期 中奖号码:01、08、15、17、22			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	22	100	2200
三等奖	434	10	4340
本期有效投注总额:19198元;奖池奖金:15627元			

中国福利彩票“双色球”开奖公告			
第2010098期 中奖号码:红色球号码 01、03、08、16、29、33 蓝色球号码:07			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	6	5000000	0
二等奖	63	151361	1
三等奖	1445	3000	62
四等奖	63588	200	2007
五等奖	1078357	10	34245
六等奖	11145283	5	364945
全国投注总额:235404960元 本省投注总额:7564128元 奖池奖金:90075708元			
中国福利彩票3D玩法			
第2010229期中奖号码:764			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	23164	787	1000
组选六	94730	2044	160
全国销售总额:51276676元;安徽销售总额:923174元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第10229期 中奖号码:676			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5485	1000	190
组选3	6243	320	134
组选6	0	160	0
本期全国投注总额:31600258元;本省投注总额:794998元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告			
第10229期 中奖号码:67656			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	57	0	100000
本期全国投注总额:31600258元;本省投注总额:794998元			

中国福利彩票15选5玩法开奖公告			
第2010229期 中奖号码:04、07、08、11、14			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	715	67	1165
二等奖	22526	2470	10
六省市投注总额:2350022元 安徽投注总额:198560元			
全国联网电脑体育彩票“7星彩”			
第10099期开奖公告 本期开奖结果:2777928			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	4	5000000	0
二等奖	13	30062	1
三等奖	199	1800	17
四等奖	2695	300	136
五等奖	37745	20	1719
六等奖	460958	5	20811
本期全国投注总额:16601116元;本省投注总额:784134元			